C:# Stellenwert prifen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1) Weche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 100 oder 1 billion?
A.714 B. 9.451 C.571 D. 2.183

2) Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 1.000 oder 1 hunderte?
A.1.824 B. 4.219 C.4.812 D.4.713

3) Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 20.000 oder 2 millions?
A. 658.291 B. 85.723 C. 427.851 D. 213.458

4) Welche Auswahl hat ein 5 mit dem Wert von 50 oder 5 zehnern?
A.53 B. 45 C.563 D. 541

5) Welche Auswahl hat ein 5 mit dem Wert von 500 oder 5 billions?
A. 852 B. 526 C.7%4 D. 815

6) Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 1.000 oder 1 hunderte?
A.17.894 B. 7.461 C. 31475 D. 9.741

7) Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A. 23.864 B. 763.495 C. 376.129 D. 531.487

8) Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 10 oder 1 zehner?
A.174 B. 81 C. 615 D.81

9) Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 200 oder 2 billions?
A.5.826 B. 269 C. 182 D. 432

10) Welche Auswahl hat ein 8 mit dem Wert von 8.000 oder 8 hunderten?
A. 81.327 B. 1478 C. 16.847 D. 98.645

11) Welche Auswahl hat ein 5 mit dem Wert von 50.000 oder 5 millions?
A. 63.251 B. 152.497 C. 13.675 D. 16.528

12) Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 70 oder 7 zehnern?

Antworten

10.

11.

12.
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Welche Auswahl hat eéin 1 mit dem Wert von 100 oder 1 billion?
A.714 B. 9.451 C.571 D. 2.183

Welche Auswahl hat eéin 1 mit dem Wert von 1.000 oder 1 hunderte?
A.1.824 B. 4.219 C.4.812 D.4.713

Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 20.000 oder 2 millions?
A. 658.291 B. 85.723 C. 427.851 D. 213.458

Welche Auswahl hat ein 5 mit dem Wert von 50 oder 5 zehnern?
A.53 B. 45 C.563 D. 541

Welche Auswahl hat eéin 5 mit dem Wert von 500 oder 5 billions?
A. 852 B. 526 C.7%4 D. 815

Welche Auswahl hat eéin 1 mit dem Wert von 1.000 oder 1 hunderte?
A.17.894 B. 7.461 C. 31475 D. 9.741

Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A. 23.864 B. 763.495 C. 376.129 D. 531.487

Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 10 oder 1 zehner?
A. 174 B. 81 C. 615 D. 81

Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 200 oder 2 billions?
A.5.826 B. 269 C. 182 D. 432

Welche Auswahl hat ein 8 mit dem Wert von 8.000 oder 8 hunderten?
A. 81.327 B. 1.478 C. 16.847 D. 98.645

Welche Auswahl hat eéin 5 mit dem Wert von 50.000 oder 5 millions?
A. 63.251 B. 152.497 C. 13.675 D. 16.528

Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 70 oder 7 zehnern?

Antworten

1. D
2. A
3 C
4 A
5 B
6 C
7 D
8 C
9 B
0. D
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